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1. Загальні положення.


Водні ресурси є однією з найважливіших складових природних ресурсів в нашому місті. Вони не є невичерпними і раціональне їх використання з огляду на майбутнє має передбачати спеціальні заходи щодо їх відтворення та охорони.


Місто Сватове знаходиться в поймі р. Красної, яка пересікає місто з півночі на південь. Протяжність якої в межах міста 10 км. Красна являється лівим притоком річки Сіверський Донець.


Ширина долини річки Красна 2,0 – 2,5 км.


Пойма лугова, місцями заболочена, під час весняного паводку підтоплюється. Русло ріки хвилясте, поросле очеретом.


Річка Красна відноситься до типу рівнинних малих річок, головною рисою яких є високий підйом рівнів води під час весняного паводку, різкий спад та низький їх стан під час літнього періоду. Під час повені рівень води підвищується на 1 – 3 м і вона на деякий час виходить з берегів, затоплюючи заплави. При високих повенях відбувається часткове підтоплення низько розташованих забудованих територій міста.


Поряд з головною водною артерією міста – Красною, притока річки – Хорино відіграє суттєву позитивну ландшафтно-утворюючу роль та має істотне значення в життєдіяльності міста.


Довжина цієї річки на території міста – майже 5 км. В Хорино впадає струмок, який бере початок з джерел балки Хорьок, що знаходиться в східній частині міста на території землекористування АФ «Слобожанська». На початку 70-х років в нижній частині ріки Хорино було побудоване Сватівське водосховище. Воно було введене в експлуатацію в 1964 році. Його площа складає 419 га, об’єм – 12,5 млн. м3 води. Довжина дамби – 1200 м, висота – 10 м. Береги Красної та Хорино слугують місцями відпочинку сватівчан.


Джерелом живлення річок міста являються талі снігові води, які дають більше 60 % річного стоку, біля 30 % річного стоку приходиться на дощі, остання частина забезпечується підземними водами.


Характеризуючи загалом нинішній стан річок Красна та Хорино слід сказати наступне.


Згідно зі статтею 88 Водного кодексу України з метою охорони річок від забруднення, засмічення та збереження їх водності, вздовж малих річок встановлюються по обидва береги прибережні захисні смуги шириною 25 м від берегової лінії, господарська діяльність в межах яких суттєво обмежена. Територія прибережних захисних смуг так само, як і річкові русла, відносяться до земель водного фонду. У межах міста ширина прибережних захисних смуг річок Красна та Хорино часто не витримана і господарська діяльність там давно ведеться на відстані від річки набагато меншій, ніж ширина прибережної захисної смуги. Водний кодекс допускає звуження прибережної захисної смуги річок в населених пунктах з урахуванням умов, що склалися. Проте останнім часом поширилась негативна практика розширення присадибних ділянок за рахунок розорювання земель прибережних захисних смуг, часто впритул до берегів річок. Це призводить до посилення процесів засмічення та замулення їх русел. Таке явище спостерігається на вул. Орджонікідзе (русло р. Хорино).

Другою проблемою малих річок на території міста є засмічення їх русел та берегів різними відходами, в основному побутовими та городніми. Це негативне явище набуло останнім часом значних масштабів у зв’язку з широким використанням пластикової тари.

На території міста на берегах річок Красна та Хорино жителями утворено 21 сміттєзвалище. Боротися з цим лихом слід шляхом постійного виховання у людей бережного ставлення до навколишнього природного середовища взагалі і його водної складової зокрема.


Характерною особливістю нашого міста є високий рівень ґрунтових вод.


Таке неглибоке їх залягання погіршує санітарно-гігієнічні умови території міста, так як низини заповнюються водою та перетворюються в заболочуваності, затоплюються підвали жителів міста водою, вимокають сади та декоративні дерева, знищується урожай на городах, руйнуються будівлі та житло.


Підтоплення Сватового зв’язано зі збільшенням запасів і підйомом рівнів води в алювіальному та верхньоміловому горизонтах, визванних природними та техногенними факторами.


До природних факторів відносяться:

1. Рельєф і геоморфологічна будова долини р. Красна – безнахильна пойма річки, безстічні зниження;

2. Залягання слабопрониклих ґрунтів від поверхні землі;

3. Напорність верхньомілового водоносного горизонту;

4. Розливи рік Красної та Хорино під час паводків.


До техногенних факторів відносяться:

1. Погіршення умов розгрузки підземних вод та порушення поверхневого стоку земляними насипами, дорогами, ліквідація природних дрен (балок, ярів);

2. Інфільтрація з водоймищ, накопичувачів, самозливних скважин; 

3. Ліквідація старої системи дренажу;

4. Відсутність водостоків вздовж доріг, ливневої каналізації;

5. Зливання підприємствами своїх стоків на поверхність;

6. Підпирання ґрунтових вод Сватівським водосховищем, хоча цей фактор науково не обґрунтований.


«Комплексними заходами по захисту від підтоплення м. Сватове» передбачений комплекс заходів:  
― розчистка рік Красна, Хорино і б. Хорьок від мулу;

― вертикальний дренаж;

― горизонтальний дренаж.


Вказані заходи передбачені в комплексі з протиерозійними, водоохоронними і лісомеліоративними заходами як у поймах рік, так і по всьому басейну.


Державний комітет по водному господарству України вважає, що для термінового покращення ситуації, що склалася в басейнах малих рік, необхідно прийняти окрему програму «Відродження малих річок України», яка має забезпечити кардинальне поліпшення екологічного стану в басейнах малих річок. У відповідності з цим, рішенням 29 сесії Сватівської районної ради 5 скликання від 27.08.2009 р. № 29/5 затверджено Програму відродження р. Красна на 2009 – 2014 роки.

З метою виконання рекомендацій Державного комітету по водному господарству України та рішення 29 сесії Сватівської районної ради 5 скликання від 27.08.2009 р. № 29/5 «Про затвердження районної Програми відродження р. Красна на 2009 – 2014 роки», складена ця Програма, яка включає план заходів щодо покращення екологічного стану та відродження річки Красної в місті Сватове на 2009 – 2014 роки.

2. Обґрунтування необхідності розроблення

та реалізації Програми


Коли території водозаборів річок були майже наполовину залісені, а значні їхні площі задерновані багаторічною трав’янистою рослинністю, під час танення снігів значна частина води вбиралася ґрунтом. Решта талої води надходила до русел річок більш-менш рівномірно, не спричиняючи помітних поверхневих змивів ґрунту. Непорушена річкова заплава була ідеальним біологічним фільтром на шляху забруднення стічних вод. Нині басейни річок Красна та Хорино практично позбавлені природних біофільтрів, їх водозабори часто розорані майже до урізу води, що призводить до берегової ерозії, змиву й розмивання ґрунту, винесення значної кількості органічних і неорганічних речовин у водостік навіть при незначному дощі.

Наслідком цього є замулення та обміління річок, погіршення якості води. Через зменшення пропускної спроможності русла спостерігається підтоплення заплави з подальшою деградацією рельєфу та заболоченістю його.


Недотримання правил водоохоронного режиму, розміщення у річковій долині чи у прилеглих ярах сміттєзвалищ приводить до забруднення річок.

Сучасний стан річок значною мірою залежить від дотримання земле – та водокористувачами природоохоронного законодавства при здійсненні господарської діяльності на землях водного фонду, в першу чергу, в прибережних захисних смугах та руслах річок. Подальшу деградацію річок можна зупинити, лише змінивши ставлення до природного довкілля і здійснивши рід невідкладних заходів.

3. Мета Програми та основні напрямки.


Метою Програми є  зупинення деградації річок, розробка заходів, що направлені на зменшення негативних наслідків, спричинених безсистемною господарською діяльністю з порушенням природоохоронного законодавства.


Виконання завдань та заходів Програми здійснюється за такими напрямками:

1) створення та упорядкування водоохоронних зон і прибережних смуг з винесенням їх в натуру;

2) забезпечення належного рівня природно-технічного та санітарного стану річок;

3) створення захисних лісонасаджень у басейнах річок;

4) встановлення і підтримання спеціального режиму природокористування та господарської діяльності у межах водоохоронних зон річок;
5) відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму на водотоках та запобігання шкідливій дії вод шляхом виконання заходів по берегоукріпленню, розчищенню русел річок Красна та Хорино, відведення поверхневих вод у зонах підтоплення, проведення меліоративних робіт;

6) встановлення на водних об’єктах водоохоронних знаків;

7) виявлення та очистка, благоустрій прилягаючої території джерел на території Сватівської міської ради;

8) обладнання місць для відпочинку на річках Красна та Хорино;

9) зниження рівня ґрунтових вод.

4. Нормативно-правове та організаційне

забезпечення Програми


Реалізація Програми передбачає тісну взаємодію органів місцевого самоврядування, органів самоорганізацій населення та всіх мешканців міста.


Організацію, контроль за виконанням всіх заходів Програми забезпечує виконком Сватівської міської ради.


Організація заходів відбувається згідно Водного кодексу України, Закону України «Про охорону навколишнього середовища», рішення Двадцять дев’ятої сесії Сватівської районної ради 5 скликання від 27.08.2009 року № 29/5 «Про затвердження районної Програми відродження р. Красної на 2009 – 2014 роки», рішень Сватівської міської ради та його виконавчого  комітету.
5. Фінансове забезпечення Програми.


Фінансування заходів по відродженню річки Красної передбачається здійснювати за рахунок державного, обласного, міського бюджетів та залучених позабюджетних коштів.

6. Контроль за виконанням Програми.


Контроль за створенням водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, а також за дотриманням режиму використання їхніх територій здійснюється міською радою, інспекцією з охорони навколишнього природного середовища в Луганській області та відділом Держкомзему в Сватівському районі.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється у порядку, встановленому бюджетним законодавством.

7. Очікувані результати.


Реалізація Програми дасть змогу:

― відновити сприятливий гідрологічний стан р. Красна;

― створити та упорядкувати водоохоронні зони і прибережні захисні смуги водних об’єктів, запровадити особливий режим використання на землях водного фонду;

― мінімізувати можливі збитки від шкідливої дії вод;

― створити безпечні умови проживання населення.


Для ефективного виконання цієї Програми необхідне широке інформування населення з питання роз’яснення положень водного та земельного законодавств.

