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Обґрунтування
    Програма «Підтримки індивідуального житлового будівництва та покращення умов життєзабезпечення населення «Власний дім» у м. Сватове на 2012 рік » розроблена відповідно до  Конституції України, Цивільного, Господарського, Земельного та Водного кодексів України, законів України «Про основи містобудування»,  «Про архітектурну діяльність»,  «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», ДБН 360-92* «Планування та забудова міських та сільських поселень», «Правил планування та забудови населених пунктів Луганської області», Указу Президента України від 27.03.1998 р. №222/98 «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі», постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.1997 р. № 376 «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» від 03.08.1998 р. № 1211 «Про затвердження Положення про порядок формування і використання коштів фондів підтримки індивідуального будівництва на селі», а також від 05.10.1998 р. № 1597 «Про затвердження Правил надання довгострокових кредитів індивідуальним забудовникам житла на селі» інших законів України, актів Президента України, рішень Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів Сватівської міської ради і виконавчого комітету Сватівської міської ради, державних норм і правилам.

    Цільова програма «Власний дім» спрямована на :
- реалізацію державної політики України в галузі житлового будівництва;
-збільшення обсягів індивідуального житлового будівництва;
-забезпечення можливості будівництва житла для всіх громадян м. Сватове , які потребують поліпшення житлових умов;

 -облаштування  в квартирах багатоквартирних житлових будинків та в будинках садибного типу м. Сватове  інженерних систем газопостачання, водопостачання та автономного опалення;
- встановлення   в    квартирах   багатоквартирних   житлових   будинків   та  в  будинках садибного   типу    м. Сватове     енергозберігаючих     технологій     (металопластикових склопакетів);

     Необхідність прийняття даної програми обумовлена відсутністю у забудовників достатніх коштів для виконання будівельних робіт, сприяння будівництву і   реконструкції  квартир багатоквартирних житлових будинків та будинків садибного типу м. Сватове за рахунок залучених коштів з міського бюджету та  отриманих забудовниками кредитів в  КП «Луганський обласний Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі». 

Мета програми.

     Програма – це узагальнюючий  організаційно - економічний  документ,  що  визначає можливість  вирішення  однієї  з важливих  і  найбільш  гострих  проблем  м. Сватове   –

забезпечення впорядкованим житлом населення в місті.
     Програма   втілюється   в життя   за   рахунок    створення    системи    стимулювання індивідуального житлового будівництва в м. Сватове  завдяки наданню  довгострокових пільгових позик за рахунок коштів міського бюджету та    КП     «Луганський   обласний     Фонд     підтримки  індивідуального   житлового   будівництва на  селі»,    забезпеченню    забудовників     будівельними     матеріалами,    сприяння   виконання    окремих     видів  будівельних робіт   та послуг   комунальними   підприємствами    Сватівської       міської    ради     та     КП      «Луганський      обласний         Фонд       підтримки   індивідуального житлового будівництва на селі».
Пріоритетні напрямки програми
для надання пільгових довгострокових позик:
· будівництво житлових будинків та господарських будівель;

· будівництво   прибудов  до    житлових   будинків   та    господарських   будівель, 

реконструкція квартир багатоповерхових житлових будинків;

· придбання житлових будинків;

· облаштування  в квартирах багатоквартирних житлових  будинків та  в  будинках 

садибного типу м. Сватове  інженерних систем газопостачання, водопостачання та автономного опалення;

· встановлення   в     квартирах    багатоквартирних    житлових    будинків     та    в  

будинках     садибного        типу        м.   Сватове          енергозберігаючих        технологій     (металопластикових склопакетів);

               Умови надання кредиту індивідуальним забудовникам

     Кредит  індивідуальним  забудовникам  надається  КП  «Луганський  обласний   Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» за клопотанням  Сватівської міської  ради  за   рахунок   коштів  Фонду   та  міськради,  що  перераховується  нею  на рахунок фонду для співфінансування даної програми.
    Позичальник компенсує витрати фонду на оформлення   та   обслуговування   кредиту згідно з тарифом і порядком , затвердженим Фондом.
    Позичальниками  кредитів  за  рахунок  кредитних  ресурсів  Фонду     можуть     бути громадяни    України,   які   працюють   на   підприємствах,   в  установах,    організаціях незалежно від форми власності, в інших господарських формуваннях, що функціонують на   території  міста ,  а  також  приватні  підприємці  та     пенсіонери ,    що     будують, реконструюють   або  мають   бажання  придбати   індивідуальне   житло    в     сільській місцевості та м. Сватове. 
    У  першочерговому    порядку   кредит   надається  ндивідуальним  забудовникам  для завершення раніше розпочатого будівництва індивідуального   житла і облаштування   в квартирах   багатоквартирних   житлових   будинків   та   в   будинках   садибного   типу                  м. Сватове    інженерних   систем  газопостачання,   водопостачання     та    автономного опалення.
    Сума кредиту визначається Фондом з урахуванням платоспроможності позичальника. 
    Для  отримання   кредиту   позичальником  надаються   до  Фонду  встановлений  ним перелік документів. 


 Фінансове забезпечення програми.

Джерелами забезпечення реалізації програми "Власний дім" у 2012 році є :
-  Цільові кошти, виділені з державного бюджету;
-  Цільові кошти, виділені з обласного бюджету;-

-  Цільові кошти в розмірі 60 ти. грн., виділені з міського бюджету в т. ч. для заміни зовнішніх та внутрішніх будинкових інженерних систем газо-, тепло-, водопостачання та водовідведення  40.0 тис грн. і для застосування енергозберігаючих технологій при облаштування квартир та будинків в розмірі 20,0 тис.грн.; 
 - Кошти від погашення кредитів позичальниками фонду, наданих у попередні роки;
Вищезазначені кошти акумулюються на спеціальних казначейських рахунках Фонду.
Очікувані результати програми.

    Індивідуальним  забудовникам м. Сватове у 2012 році буде надано  КП  «Луганський  обласний   Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» пільгових кредитів на суму близько 2000,0 тис. грн. в т.ч. на будівництво житлових приміщень та господарських будівель 1000,0 тис. грн., на будівництво мереж газопостачання та облаштування систем опалення 200,0 тис. грн.,будівництво мереж водопостачання 100,0 тис.грн., встановлення енергозберігаючих технологій 200,0 тис.грн.та придбання житла 500,0 тис.грн. Всього отримає кредити  до 100 чоловік.

    На отримані кредити будуть виконані роботи по будівництву житла та господарських будівель. Існуючі будинки та квартири  будуть облаштовані системами газопостачання та індивідуального опалення. Встановлення в житлових будинках та квартирах металопластикових склопакетів  зменшить кількість використаного для  опалення  житла газу. Громадяни, що стоять на квартирному обліку отримають приватне житло.

